MTG 2500 S/FSC/4,5m/45°
4,035,981



MTG 2500S /FSC/4,5m/45° (4,035,981) @

44,0350,3240

42,0001,4065 standard

Seite 2/ 19 30.04.2020



MTG 2500S /FSC/4,5m/45° (4,035,981) @

TAB.D

4300041797 3.5m
43.0004.1798 4.5m M1C 25008

43,0004,5000 (2x)

Seite 3/19 30.04.2020



MTG 2500S /FSC/4,5m/45° (4,035,981) @
MTG 21005/2500S - Userinterface

Seite 4 /19 30.04.2020



MTG 2500S /FSC/4,5m/45° (4,035,981)

TAB. 1

CuCrZr

@inch

Part No.

0,6 | 0,023 |42,0001,4928

0,7 | 0.027 [ 42,0001,6524,10
0.030 | 42,0001,4461,10
0.035 | 42,0001,4462,10
0.040 | 42,0001,4463,10
0.043 | 42,0001,6527,10
0.045 | 42,0001,4464,10
0.051 | 42,0001,6529,10
0.052 | 42,0001,4465,10
0.059 | 42,0001,6522,10
0.062 | 42,0001,4466,10
0.027 | 42,0001,6482,10
0.030 | 42,0001,6464,10
0.035 | 42,0001,6465,10
0.040 | 42,0001,6466,10
0.043 | 42,0001,6483,10
0.045 | 42,0001,6467,10
0.051 | 42,0001,6484,10
0.052 | 42,0001,6468,10
0.059 | 42,0001,6485,10
0.062 | 42,0001,6469,10
0.071 | 42,0001,6470,10
0.078 | 42,0001,6471,10
0.095 | 42,0001,6472,10
0.110 | 42,0001,4642,10
0.030 | 42,0001,6525,10
0.040 | 42,0001,6526,10
0.045 | 42,0001,6528,10
0.062 | 42,0001,6523,10

@8
()
jm—

24

M8x1,5

_@10
é

P N T N0 % [ ) Y [ GRS RN PRCY Y Q) W ] e ] [ [N N N PR N RN Y (Y . T s |

32

Al

M6

o o|m|o| ool o vk wh =olw| e~ | ot w = oo

@8
)

0.030 | 42,0001,6537,10
0.040 | 42,0001,4750,10
0.045 | 42,0001,4751,10
0.062 | 42,0001,4752,10

Al

JEEY Y Y |

MO0

@10
j_msm,s

32

TAB.1 |E-Cu

@ mm | @inch Part No.

0,9 | 0.035 [42,0001,7025,10
0.040 | 42,0001,7026,10
0.045 | 42,0001,7027,10

M6

8
Q\

T
o

0,9 | 0.035|42,0001,7028,10
1,0 | 0.040 |42,0001,7029,10
0.045 | 42,0001,7030,10

M8x1,5
o

32

Seite 5/19 30.04.2020



MTG 2500S /FSC/4,5m/45° (4,035,981)

\Froniu=

TAB. 2
3| 3| 8
di1 d2 d3 Part No.
mm inch|mm inch| mm ,inch | mm ,inch
M20x2| 18 [0.71] 22 | 0.86] 22 |0.86 | 58 | 2.28| 42,0001,4055 Fe

12 10.47| 22 |0.86/15,1|0.59 | 58 | 2.28| 42,0001,4065 Fe standard MTG 25008
MTG 10 10.39] 22 | 0.86| 13,0 0.51 58 | 2.28| 42,0001,4084 Fe
2500 10 [0.39| 22 | 0.86/13,0/0.51 | 54 | 2.13| 42,0001,4083 Fe

15 (0.59| 22 | 0.86/18,3|0.72 | 58 | 2.28| 42,0001,4493 Fe

12 10.47| 22 | 0.86/15,1/0.59 | 56 | 2.20| 42,0001,4477 Fe
_ 12 10.47] 22 1 0.86]15,1/0.59 | 58 | 2.28] 42.0001,4498 | Al
MTG 12 10.47| 20 | 0.79[15,1/0.59 | 59 | 2.32| 42,0001,4128 Fe standard MTG 21005
21008

Seite 6 /19

30.04.2020



MTG 2500S /FSC/4,5m/45° (4,035,981)

Tab. 4
MTG/ MTW
Fe [/ CrNi Alu / CuSi colour
@ mm | @inch
0.8 .031 44,0350,3314 grey
0,8 .031 44,0350,3315 grey
0,9-1,0 | .039 44,0350,3317 blue
1,2 .047 44,0350,3318 red
14-16 | .062 44 0350,3320 black
2,0 078 44.0350,3321 green
2.4 .095 44,0350,4245 brown
2,0 078
24 095 | 42,0001,4589 only
2,8 110 stuck

Seite 7 /19

30.04.2020



MTG 2500S /FSC/4,5m/45° (4,035,981)

material d1 d2 Part No. Part No. Part No.
L L L
@ mm inch mm | inch | mm | inch 5m 16.4feet 15m 49.2feet 50m 160feet

Steel liner 0,8 .030 1,4 | .055| 4,4 | 176 | 40,0002,0040,005 | 40,0002,0040,015 | 40,0002,0040,050

Steel liner 0,9-1,0/.035/.040 | 1,6 | .062 | 4,8 |.189 |40,0002,0041,005 | 40,0002,0041,015 | 40,0002,0041,050

Steel liner 1.2 .045 1,9 074 | 49 | 192 |40,0002,0042,005 | 40,0002,0042,015 | 40,0002,0042,050

Steel liner 1,4-1,6|.052/.062 | 2,5 | .098 | 4,9 | .192 |40,0002,0043,005 | 40,0002,0043,015 | 40,0002,0043,050

CrNi liner .030 1,4 | .055| 4,4 | .176 |40,0002,0044,005 | 40,0002,0044,015 | 40,0002,0044,050

CrNi liner .035/.040 |16 | .062 | 4,8 | .189 |40,0002,0045,005 | 40,0002,0045,015 | 40,0002,0045,050

CrNi liner .045 1,9 074 | 4,9 | 192 |40,0002,0046,005 | 40,0002,0046,015 | 40,0002,0046,050

CrNi liner .052/.062 | 2,5 098 | 4,9 | .192 |40,0002,0047,005 | 40,0002,0047,015 | 40,0002,0047,050
Steel liner coated .030 14 | .055| 4,4 |.176 |40,0002,0052,005 | 40,0002,0052,015 | 40,0002,0052,050
Steel liner coated .035/.040 | 1,6 062 | 4,8 | .189 |40,0002,0053,005 | 40,0002,0053,015 | 40,0002,0053,050
Steel liner coated 045 1,9 | .074 | 4,9 |.192 |40,0002,0054,005 | 40,0002,0054,015 | 40,0002,0054,050
Steel liner coated .052/.062 | 2,5 | .098 | 4,9 |.192 | 40,0002,0055,005 | 40,0002,0055,015 | 40,0002,0055,050

\combi liner W AL/

[ combi liner G AL |

42,0100,1369

!

42,0100,1370

42,0404,0453
40mm / 1.575inch

42,0100,1370

“
~

B i

42,0404,0192
320mm / 11.811inch _

L - L -
L d1 d2 combi liner | combi liner [[«{=1 s F TG
W AL G AL liner G
@ mm | @ inch m feet | mm |inch | mm | inch Part No. Part No. Part No.
0,8 .030 20 | 85 | 1,2 | .059 | 4,7 | 185 | 44,0350,3388 | 44,0350,3400 | 44,0350,5550
0,8 .030 38 | 124 12 [ 059 | 47 | .185 | 44,0350,3392 | 44,0350,3404 | 44,0350,5513
0,8 .030 48 | 157 1,2 | .059 | 4,7 | 185 | 44,0350,3396 | 44,0350,3408 | 44,0350,5518
0,9-1,0[.035.040 [20 | 65 | 1,5 |.062 | 4,7 | .185 | 44,0350,3389 | 44,0350,3401 | 44,0350,5551
0,9-1,0(.035/.040 |38 | 124 | 15 |.062 | 4,7 | .185 | 44,0350,3393 | 44,0350,3405 | 44,0350,5514
0,9-1,0/.035/.040 |48 | 157 1,5 |.062 | 4,7 | .185 | 44,0350,3397 | 44,0350,3409 | 44,0350,5519
1,2 045 20 | 65 | 18 | 074 | 4,7 | .185 | 44,0350,3390 | 44,0350,3402 | 44,0350,5552
1,2 045 38 | 124| 18 |0.74 | 4,7 | 185 | 44,0350,3394 | 44,0350,3406 | 44,0350,5515
1,2 045 48 | 157 1,8 |0.74 | 4,7 | 185 | 44,0350,3398 | 44,0350,3410 | 44,0350,5520
14-16/.052/062 |20 | 65 | 2,4 | .098 | 4,7 | .185 | 44,0350,3391 | 44,0350,3403 | 44,0350,5553
1,4-16/.052/.062 [ 3,8 | 124 | 2,4 | .098 | 4,7 | .185 | 44,0350,3395 | 44,0350,3407 | 44,0350,5516
1,4-1,6/.052/062 |48 | 157 | 24 | .098 | 4,7 | .185 | 44,0350,3399 | 44,0350,3411 | 44,0350,5521
2,0 .045 20 6.5 1,2 | .059 | 4,7 | .185 | 44,0350,3615 | 44,0350,3618 | 44,0350,5554
2,0 045 38 | 124 ] 3.0 [.118 | 4,7 | .185 | 44,0350,3616 | 44,0350,3619 | 44,0350,5517
2,0 045 48 | 157 | 3.0 |.118 | 4,7 | .185 | 44,0350,3617 | 44,0350,3620 | 44,0350,5522
Seite 8 /19 30.04.2020



MTG 2500S /FSC/4,5m/45° (4,035,981)

Tab. 3.1

!

o -—

= -

) d1 d2 Part No. Part No. Part No.
material
L L L
@ mm | @ inch mm | inch | mm | inch 10m 32.8feet 30m 98feet 100m 328feet
Graphit (0,8 .030 1,2 047 | 4,7 | .185 |40,0001,0529,010 | 40,0001,0529,030 | 40,0001,0529,100
Graphit [0,9-1,0|.035-.040 | 1,5 059 | 4,7 | .185 |40,0001,0530,010 | 40,0001,0530,030 | 40,0001,0530,100
Graphit |1,2 .045 1,8 .070 | 4,7 |.185 |40,0001,0531,010 | 40,0001,0531,030 | 40,0001,0531,100
Graphit [1,4-1,6|.052-1/16 | 2.4 .094 | 4,7 | .185 | 40,0001,0532,010 | 40,0001,0532,030 | 40,0001,0532,100
Graphit (0,8 5/64 3,0 118 | 4,7 | .185 | 40,0001,0533,010 | 40,0001,0533,030 | 40,0001,0533,100
Seite 9/19 30.04.2020




MTG 2500S /FSC/4,5m/45° (4,035,981)

\Froniu=

Basic kit Fe CrNi Alu CusSi Alu/CusSi
250i / 320i / MTG/MTW | MTG/MTW MTW MTW MTG
400i / 500i / 700i  |@™m|@inch) m | feetl partNo. | PartNo. | PartNo. | PartNo. | Part No.
0,6 023 | 5,0|11.5 | 44,0350,5296 X X X
0,8 030 | 5,0|11.5| 44,0350,5117 | 44,0350,5158 | 44,0350,5135 44 ,0350,5144
09 | .035 | 5,0|14.8| 44,0350,5118 | 44,0350,5159 | 44,0350,5136 44,0350,5145
1.0 .040 | 50 |11.5| 44,0350,5119 | 44,0350,5160 | 44,0350,5137 44,0350,5146
1,2 | .047 | 5,0|14.8| 44,0350,5120 | 44,0350,5161 | 44,0350,5138 44,0350,5147
1,4 | .052 | 5,0|11.5| 44,0350,5121 | 44,0350,5162 | 44,0350,5139 44,0350,5148
16 | .062 | 50(14.8| 44,0350,5122 | 44,0350,5163 | 44,0350,5140 44 0350,5149
2,0 | .078 | 5,0|14.8 X X 44 0350,5141 X
Seite 10/ 19 30.04.2020




MTG 2500S /FSC/4,5m/45° (4,035,981)

42,0201,3216

44,0450,1436

Seite 11 /19 30.04.2020



MTG 2500S /FSC/4,5m/45° (4,035,981)

\Froniu=

Artikelnr.

42,0001,4608
44,0350,3240
44,0350,3865
42,0001,4065
43,0004,1797
43,0004,1798
42,0401,1099
44,0350,3435
42,0402,0258
44,0350,3244
42,0300,2149
42,0407,0100
40,0001,0125
42,0401,0936
43,0002,0522
32,0405,0360
42,0405,1021
42,0001,4928

42,0001,6524
,10

42,0001,4461
,10

42,0001,4462
,10

42,0001,4463
,10

42,0001,6527
,10

42,0001,4464
,10

42,0001,6529
,10

42,0001,4465
,10

42,0001,6522
,10

42,0001,4466
,10

Seite 12 /19

Bezeichnung Menge
Dusenstock M6/SW9x31/@13,5 MS

MTG 250i/45°/L143/H79

Isolierhilse ¢12,2/¢17,7x17,5

GasdUse 913/922x58 CT

KABEL KOAX 25MM2 M.FS 3,5M W4

KABEL KOAX 25MM2 M.FS 4,5M W4

PT Schraube Stahl M4x12mm

Brennergehause kpl. MTG

O-Ring 4x1,2mm FKM

Zentrala. FSC-G man. TPSi

KNICKSCHUTZ D=35/D=30X70

KABELBINDER 150

Bougierschlauch 3,5x0,4mm/o0.G. 0,
Schraube PT 2,5X12 T8 Delta sw

Taster BT1 Single Action

Griffschale W5 R/L

VERSCHLUSSRING FUR GRIFFSCH.W5

Kontaktrohr 0,6/M6/8x24mm

T B S e O R = T = N R S R S R R R =

Kontaktrohr 0,7/M6/8x24mm

Kontaktrohr 0,8/M6/@8x24 10pcs 1

Kontaktrohr 0,9/M6/@8x24 10pcs 1

Kontaktrohr 1,0/M6/@8x24 10pcs 1

Kontaktrohr 1,1/M6/8x24mm 1

Kontaktrohr 1,2/M6/@8x24 10pcs 1

Kontaktrohr 1,3/M6/8x24mm 1

Kontaktrohr 1,4/M6/@8x24 10pcs 1

Kontaktrohr 1,5/M6/@8x24 10Stk 1

Kontaktrohr 1,6/M6/@8x24 10pcs 1

Einheit
Stk
Stk
Stk
Stk
Stk
Stk
Stk
Stk
Stk
Stk
Stk
Stk
m
Stk
Stk
Stk
Stk
Stk

ve

ve

ve

ve

ve

ve

ve

ve

ve

ve

30.04.2020



MTG 2500S /FSC/4,5m/45° (4,035,981)

\Froniu=

Artikelnr.

42,0001,6482
,10

42,0001,6464
,10

42,0001,6465
,10

42,0001,6466
,10

42,0001,6483
,10

42,0001,6467
,10

42,0001,6484
,10

42,0001,6468
,10

42,0001,6485
,10

42,0001,6469
,10

42,0001,6470
,10

42,0001,6471
,10

42,0001,6472
,10

42,0001,4642
,10

42,0001,6537
,10

42,0001,4750
,10

42,0001,4751
,10

42,0001,4752
,10

42,0001,6525
,10

42,0001,6526
,10

42,0001,6528
,10

42,0001,6523

Seite 13 /19

Bezeichnung Menge
Kontaktrohr 0,7/M8x1,5/10x32mm

Kontaktrohr 0,8/M8x1,5/810x32

Kontaktrohr 0,9/M8x1,5/810x32

Kontaktrohr 1,0/M8x1,5/810x32

Kontaktrohr 1,1/M8x1,5/10x32mm

Kontaktrohr 1,2/M8x1,5/810x32

Kontaktrohr 1,3/M8x1,5/10x32mm

Kontaktrohr 1,4/M8x1,5/810x32

Kontaktrohr 1,5/M8x1,5/10x32mm

Kontaktrohr 1,6/M8x1,5/810x32

Kontaktrohr 1,8/M8x1,5/810x32

Kontaktrohr 2,0/M8x1,5/810x32

Kontaktrohr 2,4/M8x1,5/810x32

Kontaktrohr 2,8/M8x1,5/810x32

Kontaktr. 0,8/M8x1,5/10x32 Al

Kontaktr. 1,0/M8x1,5/610x32 Al

Kontaktr. 1,2/M8x1,5/210x32 Al

Kontaktr.1,6/M8x1,5/¢10x32 Al

Kontaktrohr 0,8/M6/8x24mm-Al

Kontaktrohr 1,0/M6/8x24mm-Al

Kontaktrohr 1,2/M6/8x24mm-Al

Kontaktrohr 1,6/M6/8x24mm-Al

Einheit

1 ve

30.04.2020



MTG 2500S /FSC/4,5m/45° (4,035,981)

\Froniu=

Artikelnr.
,10

42,0001,7025
,10

42,0001,7026
,10

42,0001,7027
,10

42,0001,7028
,10

42,0001,7029
,10

42,0001,7030
,10

42,0001,4055
42,0001,4084
42,0001,4083
42,0001,4493
42,0001,4477
42,0001,4498
42,0001,4128
44,0350,3314
44,0350,3315
44,0350,3318
44,0350,3320
44,0350,3317
44,0350,3321
42,0001,4589
44,0350,4245
44,0350,3410
44,0350,3403
44,0350,3407
44,0350,3411
44,0350,3405
44,0350,3409
44,0350,3402
44,0350,3406
44,0350,3620

Seite 14 /19

Bezeichnung

Kontaktrohr 0,9/M6/@8x24/SQ

Kontaktrohr 1,0/M6/28x24/SQ

Kontaktrohr 1,2/M6/@8x24/SQ

Kontaktr.0,9/M8x1,5/810x32/SQ

Kontaktr.1,0/M8x1,5/¢10x32/SQ

Kontaktr.1,2/M8x1,5/210x32/SQ

GasduUse zyl 18/922x58 CT
Gasduse 910/822x58 CT
Gasdlse 910/922x54 CT
GasdUse 915/922x58 CT
Gasduse 913/822x56 CT
Gasduse 913/822x56 CT/C
GasdUsenrohr Twin Pro Speed
Spannnippel 0,8 Al / CuSi
Spannnippel 0,8 Fe / CrNi
Spannnippel 1,2
Spannnippel 1,4/1,6
Spannnippel 0,9/1,0
Spannnippel 2,0 Al
Spannnippel 2,8 SSFCW
Spannnippel 2,4 Al
Kombiseele G Al /1,2/4,8m
Kombiseele G Al /1,6/2,0m
Kombiseele G Al /1,6/3,8m
Kombiseele G Al /1,6/4,8m
Kombiseele G Al /1,0/3,8m
Kombiseele G Al /1,0/4,8m
Kombiseele G Al /1,2/2,0m
Kombiseele G Al /1,2/3,8m
Kombiseele G Al /2,0/4,8m

T T = T e T o B S L e o e e T T T e o e S R R

Einheit

ve

ve

ve

ve

ve

ve

Stk
Stk
Stk
Stk
Stk
Stk
Stk
Stk
Stk
Stk
Stk
Stk
Stk
Stk
Stk
Stk
Stk
Stk
Stk
Stk
Stk
Stk
Stk
Stk

30.04.2020



MTG 2500S /FSC/4,5m/45° (4,035,981)

\Froniu=

Artikelnr.
44,0350,3619

44,0350,3400
44,0350,3404
44,0350,3408
44,0350,3401
44,0350,5520
44,0350,5516
44,0350,5521
44,0350,5514
44,0350,5519
44,0350,5515
44,0350,5517
44,0350,5513
44,0350,5518
42,0404,0453
42,0404,0192
42,0100,1370
42,0100,1369
44,0350,3392
44,0350,3396
44,0350,3393
44,0350,3397
44,0350,3394
44,0350,3398
44,0350,3395
44,0350,3399
44,0350,3616
44,0350,3617

40,0002,0040
,015

40,0002,0041
,015

40,0002,0042
,015

40,0002,0043
,015

Seite 15/ 19

Bezeichnung
Kombiseele G Al /2,0/3,8m

Kombiseele G Al /0,8/2,0m
Kombiseele G Al /0,8/3,8m
Kombiseele G Al /0,8/4,8m
Kombiseele G Al /1,0/2,0m
Kombiseele G /1,2/4,8m
Kombiseele G /1,6/3,8m
Kombiseele G /1,6/4,8m
Kombiseele G /1,0/3,8m
Kombiseele G /1,0/4,8m
Kombiseele G /1,2/3,8m
Kombiseele G /2,0/3,8m
Kombiseele G /0,8/3,8m
Kombiseele G /0,8/4,8m
Bronzeseele 2,7x1,0x40mm
Bronzeseele 1,6/0,32m

Verbindungsst. uni. zu Seele

Auslaufstick zu Seele MAGO02

Kombiseele W Al /0,8/3,8m
Kombiseele W Al /0,8/4,8m
Kombiseele W Al /1,0/3,8m
Kombiseele W Al /1,0/4,8m
Kombiseele W Al /1,2/3,8m
Kombiseele W Al /1,2/4,8m
Kombiseele W Al /1,6/3,8m
Kombiseele W Al /1,6/4,8m
Kombiseele W Al /2,0/3,8m
Kombiseele W Al /2,0/4,8m
Stahlseele blank 0,8 / 15m

Stahlseele blank 1,0/ 15m

Stahlseele blank 1,2 / 15m

Stahlseele blank 1,6 / 15m

Menge

T T = T T o B e e e I o e e T e e e R T = T = T = R S R

Einheit
Stk
Stk
Stk
Stk
Stk
Stk
Stk
Stk
Stk
Stk
Stk
Stk
Stk
Stk
Stk
Stk
Stk
Stk
Stk
Stk
Stk
Stk
Stk
Stk
Stk
Stk
Stk
Stk
Stk

Stk

Stk

Stk

30.04.2020



MTG 2500S /FSC/4,5m/45° (4,035,981)

\Froniu=

Artikelnr.

40,0002,0044
,015

40,0002,0045
,015

40,0002,0046
,015

40,0002,0047
,015

40,0002,0052
,015

40,0002,0053
,015

40,0002,0054
,015

40,0002,0055
,015

40,0002,0040
1005

40,0002,0041
,005

40,0002,0042
1005

40,0002,0043
,005

40,0002,0044
1005

40,0002,0045
,005

40,0002,0046
1005

40,0002,0047
,005

40,0002,0052
1005

40,0002,0053
,005

40,0002,0054
1005

40,0002,0055
,005

40,0002,0040
1050

40,0002,0041

Seite 16 / 19

Bezeichnung
CrNi-Seele blank 0,8 / 15m

CrNi-Seele blank 1,0 / 15m

CrNi-Seele blank 1,2 / 15m

CrNi-Seele blank 1,6 / 15m

Stahlseele C0,8 /15 m

Stahlseele C1,0/15 m

Stahlseele C1,2/15m

Stahlseele C1,6 /15 m

Stahlseele blank 0,8 / 5m

Stahlseele blank 1,0 / 5m

Stahlseele blank 1,2 / 5m

Stahlseele blank 1,6 / 5m

CrNi-Seele blank 0,8 / 5m

CrNi-Seele blank 1,0 / 5m

CrNi-Seele blank 1,2 / 5m

CrNi-Seele blank 1,6 / 5m

Stahlseele C0,8/5 m

Stahlseele C1,0/5m

Stahlseele C1,2/5m

Stahlseele C1,6 /5 m

Stahlseele blank 0,8 / 50m

Stahlseele blank 1,0 / 50m

Menge

Einheit
Stk

Stk

Stk

Stk

Stk

Stk

Stk

Stk

Stk

Stk

Stk

Stk

Stk

Stk

Stk

Stk

Stk

Stk

Stk

Stk

Stk

Stk

30.04.2020



MTG 2500S /FSC/4,5m/45° (4,035,981)

\Froniu=

Artikelnr.
,050

40,0002,0042
,050

40,0002,0043
1050

40,0002,0044
,050

40,0002,0045
1050

40,0002,0046
,050

40,0002,0047
1050

40,0002,0052
,050

40,0002,0053
1050

40,0002,0054
,050

40,0002,0055
1050

44,0350,3388
44,0350,3389
44,0350,3390
44,0350,3391
44,0350,5550
44,0350,5552
44,0350,5553
44,0350,5522
44,0350,5554
44,0350,3615
44,0350,3618
44,0350,5551

40,0001,0529
,010

40,0001,0530
,010

40,0001,0531
,010

40,0001,0532

Seite 17 / 19

Bezeichnung

Stahlseele blank 1,2 / 50m

Stahlseele blank 1,6 / 50m

CrNi-Seele blank 0,8 / 50m

CrNi-Seele blank 1,0 / 50m

CrNi-Seele blank 1,2 / 50m

CrNi-Seele blank 1,6 / 50m

Stahlseele C0,8/50 m

Stahlseele C1,0/50 m

Stahlseele C1,2/50m

Stahlseele C1,6 /50 m

Kombiseele W Al /0,8/2,0m
Kombiseele W Al /1,0/2,0m
Kombiseele W Al /1,2/2,0m
Kombiseele W Al /1,6/2,0m
Kombiseele G /0,8/2,0m
Kombiseele G /1,2/2,0m
Kombiseele G /1,6/2,0m
Kombiseele G /2,0/4,8m
Kombiseele G /2,0/2,0m
Kombiseele W Al /2,0/2,0m
Kombiseele G Al /2,0/2,0m
Kombiseele G /1,0/2,0m
Graphitseele 0,8(4,7/1,2) 10m

Graphitseele 1,0(4,7/1,5) 10m

Graphitseele 1,2(4,7/1,8) 10m

Graphitseele 1,6(4,7/2,4) 10m

Menge

L I = I = T e R e R R e S

Einheit

Stk

Stk

Stk

Stk

Stk

Stk

Stk

Stk

Stk

Stk

Stk
Stk
Stk
Stk
Stk
Stk
Stk
Stk
Stk
Stk
Stk
Stk
Stk

Stk

Stk

Stk

30.04.2020



MTG 2500S /FSC/4,5m/45° (4,035,981)

\Froniu=

Artikelnr.
,010

40,0001,0529
,100

40,0001,0531
, 100

40,0001,0530
,100

40,0001,0533
, 100

40,0001,0532
,100

40,0001,0533
,030

40,0001,0532
,030

40,0001,0531
,030

40,0001,0530
,030

40,0001,0529
,030

40,0001,0533
,010

44,0350,5144
44,0350,5145
44,0350,5146
44,0350,5147
44,0350,5148
44,0350,5149
44,0350,5135
44,0350,5136
44,0350,5137
44,0350,5138
44,0350,5139
44,0350,5140
44,0350,5141
44,0350,5163
44,0350,5162
44,0350,5160

Seite 18 / 19

Bezeichnung

Graphitseele 0,8(4,7/1,2) 100m

Graphitseele 1,2(4,7/1,8) 100m

Graphitseele 1,0(4,7/1,5) 100m

Graphitseele 2,0(4,7/3,0) 100m

Graphitseele 1,6(4,7/2,4) 100m

Graphitseele 2,0(4,7/3,0) 30m

Graphitseele 1,6(4,7/2,4) 30m

Graphitseele 1,2(4,7/1,8) 30m

Graphitseele 1,0(4,7/1,5) 30m

Graphitseele 0,8(4,7/1,2) 30m

Graphitseele 2,0(4,7/3,0) 10m

BK Al 20,8 /G CuSi 0,8 G/W/5m
BK Al 0,9 /G CuSi 0,9 G/W/5m
BK Al 1,0 /G CuSi 1,0 G/W/5m
BK Al 1,2 /G CuSi 21,2 G/W/5m
BK Al 1,4 /G CuSi 1,4 G/W/5m
BK Al 91,6 /G CuSi 1,6 G/W/5m
BK Al 0,8 /W/5m

BK Al 0,9 /W/5m

BK Al ¢1,0 /W/5m

BK Al 1,2 /W/5m

BK Al g1,4 /W/5m

BK Al 1,6 /W/5m

BK Al 2,0 /W/5m

BK CrNi 21,6 /G/W/5m

BK CrNi 1,4 /G/W/5m

BK CrNi 21,0 /G/W/5m

Menge

e e T T T R o e = N = NS S

Einheit

Stk

Stk

Stk

Stk

Stk

Stk

Stk

Stk

Stk

Stk

Stk

Stk
Stk
Stk
Stk
Stk
Stk
Stk
Stk
Stk
Stk
Stk
Stk
Stk
Stk
Stk
Stk

30.04.2020



MTG 2500S /FSC/4,5m/45° (4,035,981)

\Froniu=

Artikelnr.
44,0350,5161

44,0350,5159
44,0350,5158
44,0350,5296
44,0350,5117
44,0350,5118
44,0350,5119
44,0350,5120
44,0350,5121
44,0350,5122
44,0450,1436
42,0201,3216

Seite 19/ 19

Bezeichnung
BK CrNi 1,2 /G/W/5m

BK CrNi 20,9 /G/W/5m

BK CrNi 20,8 /G/W/5m

BK Fe 20,6 /G/W/5m

BK Fe 90,8 /G/W/5m

BK Fe 20,9 /G/W/5m

BK Fe 21,0 /G/W/5m

BK Fe 91,2 /G/W/5m

BK Fe 91,4 /G/W/5m

BK Fe 91,6 /G/W/5m

Ausziehwkzg CPC +35mm verlang.

Multitool TB wear parts

Menge

L I T = T T o S o R S S R N = B =

Einheit
Stk
Stk
Stk
Stk
Stk
Stk
Stk
Stk
Stk
Stk
Stk
Stk

30.04.2020


http://www.tcpdf.org



